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3amanusa

3anganue 1 Ne 81593

B mkone 1440 y4yenukoB, u3 HuX 35% — y4eHUKH HadaJibHOW 1IKoNbl. Cpen yUeHUKOB CpeHeN 1
crapmieid mkonsl 50% wu3yyano @paHiy3ckuil sA3bIK. CKOJBKO YYEHHKOB B IIKOJE H3Yy4aroT
(paHIly3CKUH SI3BIK, €CIIM B HAUAIbHOM 1IKOJIE (PpaHIly3CKHUI A3bIK HE U3ydaeTcs?

Pemenue.

OT0 3aaHKe enI€ He pelIeHo, IPUBOAUM PELIeHHE IPOTOTHIIA.

B mkone 800 yuenukoB, u3 HuUX 30% — y4yeHUKH HadaJlbHOM LIKOJBL. Cpelu YYEeHUKOB CpeaHEHN U
crapwed mkoiasl 20% u3ydaroT HeMelKud s3bIK. CKOJBKO YYEHHKOB B ILIKOJIE M3Y4arOT HEMELKHN

SI3BIK, €CITU B HAYaJIbHOM IIKOJIE HEMEIIKUM SI3bIK HE N3y4daeTcs?

VYueHnukoB HayanbHOM wmkoiael 800 - 0,3 = 240, a y4eHUKOB cpeAHEW M cCTapuieil IIKOJIbl —
800 — 240 = 560. 3HaunT, HEMEUKH A3BIK B IIKOJE u3ydaroT 560 - 0,2 = 112 yyeHuKoB.

OtseT: 112.
lporoTun 3axanus
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